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Nadace ORLEN Unipetrol letos zorganizovala další díl kampaně Darujte palivo pro život,
kterou podporuje u zaměstnanců skupiny ORLEN Unipetrol dárcovství krve. Do letošního
ročníku se zapojily desítky zaměstnanců ze všech lokalit skupiny. Pomohli v období, kdy
bývá dárců krve tradičně nedostatek. Čtyři sta mililitrů krve, tedy jeden odběr, může
zachránit až tři lidské životy.

Darování krve je jednoduché a rychlé, samotný odběr trvá jen několik minut. Právě v letních
měsících čelí zdravotnická zařízení každoročně poklesu počtu dárců. Každý z nich je přitom pro
nemocnice mimořádně cenný. „Darování krve je jedním z nejjednodušších a zároveň nejsilnějších
projevů solidarity. Stačí několik minut a můžeme zásadně ovlivnit osud někoho jiného. O to cennější
je, že naši zaměstnanci přišli darovat krev právě v době, kdy jí bývá nejméně,“ říká Lucie
Pražáková, ředitelka Nadace ORLEN Unipetrol a dodává: „Velmi si vážíme všech, kteří se do
kampaně zapojili a pomohli darovat skutečné palivo pro život. Tato tradice začala již před deseti
lety.“ Jako poděkování obdrželi zaměstnanci balíček s občerstvením od Stop Cafe.
 
Do odběrů se zapojili zaměstnanci skupiny ORLEN Unipetrol ze všech lokalit, a to ve spolupráci s
místními zdravotnickými zařízeními. Odběry se konaly v Praze, Brně, Mostě, Mělníku i Pardubicích.
Kampaň tak znovu potvrdila, že společným úsilím lze pomoci tam, kde je to nejvíce potřeba. Darování
krve je jeden z nejúčinnějších způsobů, jak můžou lidé pomáhat. Stačí jen několik minut, které
mohou sehrát zásadní roli při záchraně lidského života. Právě díky své jednoduchosti a reálnému
dopadu na lidské životy patří iniciativa Darujte palivo mezi klíčové nadační aktivity.
 
Nadace ORLEN Unipetrol se dlouhodobě věnuje podpoře komunit v regionech, kde skupina působí.
Zaměřuje se především na aktivity v oblasti vzdělávání nebo životního prostředí. Stojí také za řadou
dobrovolnických a komunitních aktivit. Mezi ně patří například Dobrovolnické dny, během nichž
zaměstnanci pomáhají neziskovým organizacím, školám nebo obcím, nebo projekt Splněná přání,
který přináší konkrétní pomoc těm, kteří ji nejvíce potřebují.
 
 
 
Nadace ORLEN Unipetrol
Nadace ORLEN Unipetrol zahájila svoji činnost v roce 2017. Hlavním posláním nadace je podpora
vzdělávání a popularizace vědy, především přírodovědných a technických oborů, ale také oblast
společenské odpovědnosti s důrazem na podporu lokálních komunit a také životního prostředí.
Nadace dlouhodobě podporuje školy, pedagogy i studenty prostřednictvím grantových programů.
Prostřednictvím projektu Plastík a jeho kouzelný kufřík nabízí žákům prvního stupně exkurzi do
světa chemie skrze zábavné pokusy. V rámci podpory vzdělávání a aktivit nadace vznikla řada
vzdělávacích materiálů a výstupů v podobě výukových videí, která může shlédnout široká veřejnost
na www.nouonline.cz​. Nadace se od roku 2024 věnuje také společenské odpovědnosti v oblastech
životního prostředí, podpory místních komunit nebo dobrovolnictví. Mezi aktivity v této oblasti patří
např. charitativní sbírky, zarybňování řek, podpora hnízdění ohrožených sokolů stěhovavých nebo
také chov včel medonosných. Nadace dlouhodobě spolupracuje s mnoha neziskovými organizacemi.
Nadace ale často jedná v reakci na aktuální dění ve společnosti a na mimořádné události. Informace
o poslání Nadace ORLEN Unipetrol a všech ostatních aktivitách najdete na internetových stránkách



www.nadaceorlenunipetrol.cz.
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